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9ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa 

24 de abril de 2019  

 

                                                                                                                                                         

Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia vinte e quatro do mês de abril do ano de dois 

mil e dezenove, reuniram-se as Senhoras e os Senhores 

Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em 

Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Antonio 

Andrade, secretariado pelos Senhores Deputados Jorge Frederico, 

Primeiro-Secretário e Cleiton Cardoso, Segundo-Secretário. Sob a 

proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo 

tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a 

presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton 

Cardoso, Eduardo do Dertins, Elenil da Penha, Fabion Gomes, 

Issam Saado, Ivory de Lira, Jair Farias, Jorge Frederico, Léo 

Barbosa, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Ricardo Ayres, 

Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e das 

Senhoras Deputadas Amália Santana, Luana Ribeiro, Valderez 

Castelo Branco e Vanda Monteiro. Estavam ausentes os Senhores 

Deputados Eduardo Siqueira Campos, Nilton Franco e a Senhora 
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Deputada Claudia Lelis. Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor 

Presidente, nos termos do art. 26, inciso I, alínea “c” do 

Regimento Interno, submeteu as Atas das Sessões anteriores à 

apreciação do Plenário, as quais, foram aprovadas. Em seguida, 

foram lidos e despachados os Expedientes: Mensagem número 

30/2019, de autoria do Senhor Governador do Estado, 

encaminhando a Medida Provisória número 7, de 22 de abril de 

2019, que “dispõe sobre a implementação dos efeitos financeiros 

decorrentes das promoções dos militares estaduais realizadas no 

dia 21 de abril de 2019, e adota outras providências”; Projeto de 

Lei número 103/2019, de autoria da Senhora Deputada Luana 

Ribeiro, que “estabelece medidas de proteção ao consumidor na 

publicidade de combustíveis que diferencie preços para 

pagamento à vista dos preços para pagamento a prazo, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 104/2019, de autoria da 

Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a 

obrigatoriedade do registro, por parte dos hospitais públicos e 

privados no Estado do Tocantins, dos recém-nascidos com 

Síndrome de Down e todas as outras síndromes identificadas ou 

suspeitas, e de sua imediata comunicação às instituições, entidades 

e associações especializadas que desenvolvam atividades com as 

pessoas com deficiência, e estabelece outras providências”; 

Projeto de Lei número 105/2019, de autoria da Senhora Deputada 
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Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de a 

Secretaria Estadual de Saúde do Tocantins, através dos seus 

servidores, informar ao Juizado da Infância e da Juventude a 

ocorrência que envolva criança e adolescente com indícios de 

maus-tratos”; Projeto de Lei número 120/2019, de autoria do 

Senhor Deputado Jorge Frederico, que “obriga a destinação de 

trinta por cento do valor arrecadado com multas de trânsito para a 

Secretaria de Estado da Saúde, no âmbito do Estado do 

Tocantins”; Ofício número 3.250/2019, oriundo da Secretaria de 

Estado de Saúde, solicitando o agendamento da Audiência Pública 

de Prestação de Contas da Saúde, referente ao Relatório Detalhado 

do Quadrimestre Anterior – do 3º Quadrimestre de 2018, em 

anexo;  Ofícios oriundos da Secretaria Executiva da Governadoria, 

em resposta a Requerimentos de autoria do Senhor Deputado 

Professor Júnior Geo; Ofícios oriundos da Secretaria Executiva da 

Governadoria, em resposta a Requerimentos de autoria da Senhora 

Deputada Amália Santana; Ofícios oriundos da Secretaria 

Executiva da Governadoria, em resposta a Requerimentos de 

autoria do Senhor Deputado Cleiton Cardoso; Ofícios oriundos da 

Secretaria Executiva da Governadoria, em resposta a 

Requerimentos de autoria da Senhora Deputada Claudia Lelis; e 

Ofícios oriundos da Secretaria Executiva da Governadoria, em 

resposta a Requerimentos de autoria do Senhor Deputado Elenil 
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da Penha.  Na Apresentação de Matérias, foram entregues os 

Requerimentos que receberam os números 690 a 695. Logo após, 

foram aprovadas as urgências dos Projetos de Lei que receberam 

os números 131, 132 e 146/2019, de autoria da Senhora Deputada 

Vanda Monteiro; 135/2019, de autoria do Senhor Deputado Jorge 

Frederico; Projeto de Lei Complementar que recebeu o número 

1/2019, de autoria da Mesa Diretora; Projetos de Resolução que 

receberam os números 6 e 7/2019, de autoria da Mesa Diretora; e 

os Requerimentos que receberam os números 660, de autoria do 

Senhor Deputado Amélio Cayres; 646, de autoria do Senhor 

Deputado Zé Roberto; 647, 659 e 660, de autoria da Senhora 

Deputada Claudia Lelis; 648, 649, 650, 651, 652 e 653, de autoria 

da Senhora Deputada Luana Ribeiro; 661, de autoria do Senhor 

Deputado Ivory de Lira; e 664, 665, 666, 667, 668, 690 e 691, de 

autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro. No horário 

destinado às Comunicações, usaram a tribuna os Senhores 

Deputados Zé Roberto Lula, Cleiton Cardoso, Amélio Cayres e 

Professor Júnior Geo. Em seguida, assumiu a Presidência o 

Senhor Deputado Jorge Frederico. Logo após, o Senhor Presidente 

determinou que se fizesse a Verificação de Quórum. Estavam 

ausentes os Senhores Deputados Antonio Andrade, Cleiton 

Cardoso, Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira Campos, Issam 

Sado, Ivory de Lira, Nilton Franco, Olyntho Neto, Valdemar 
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Júnior, Vilmar de Oliveira e as Senhoras Deputadas Amália 

Santana, Claudia Lelis, Luana Ribeiro e Vanda Monteiro. Na 

Ordem do Dia, o Senhor Presidente, por falta de quórum, 

transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Não 

havendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões 

Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às doze 

horas e catorze minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e 

hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata, que 

aprovada será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                    2º Secretário 


